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Rikiavimas
Duota n skirtingų triženklių skaičių seka. Ją reikia surikiuoti taip: pirma turi eiti skaičiai,
kurie baigiasi nuliu, po to – tie skaičiai, kurie baigiasi vienetu, po to kurie baigiasi dvejetu ir
t.t. iki devyneto. Skaičiai, besibaigiantys tuo pačiu skaitmeniu, turi būti surikiuoti antrojo
skaitmens didėjimo tvarka, o skaičiai, kurių antrasis ir trečiasis skaitmuo sutampa, turi būti
surikiuoti pirmojo skaitmens didėjimo tvarka.

Užduotis. Duotas sekos ilgis ir pati seka. Aukščiau aprašytu būdu surikiuokite duotąją
seką.

Pavyzdžiai.

Pradiniai duomenys Rezultatai
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